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Referat fra online bestyrelsesmøde 2023-06-20 kl. 19.00-21.00 

 

Til stede: Lars Johansen (LS), Annette Nyholm (AN), Allan Dambo (AD), Karin Koch (KK). 
Referent: Jonna Sørensen (JS) 

 
1. Siden sidst, herunder godkendelse referater, indkommen post og opfølgninger 

1. Referat fra bestyrelsesmøde fra den 30. maj 2023 blev godkendt uden bemærkninger. 

 

2. Korrespondance DKK, FCI, medlemmer o.a. 
1. Mail med invitation til Saluki Summer. Delt på Facebook 
2. Opfølgning på klage fra Strøby-udstillingen: DKK har anmodet om yderligere information. Dette 

er sendt ind. 
3. Mail fra Helle Proschowsky fra DKK vedr. opdatering af BSI. Hvis vi har bidrag, der skal tages med 

i 3. udgave af BSI-dokumentet, skal de have modtaget det i DKK senest den 1. august. I gruppe 10 
er det kun Azawakh, der er med. 

4. Mail vedr. dispensation til at få whippethvalpe på hvalpelisten. Er givet. 
5. Møde på Fjelsted Kro den 9. september med SU. Skal bookes. Mødetidspunkt aftalt til kl. 09.00. 

 

3. Raceambassadører, mentalbeskrivelse og ad hoc-udvalg 
1. Flyball 

A. Intet nyt 
2. Sundhedsudvalg. 

A. Intet nyt 
3. Udstillingsudvalg. 

A. Holder møde på torsdag. 

 

4. Lure Coursing, herunder nyt fra LC-udvalget 
1. I forbindelse med LC i Ringsted er der kommet 6 skadesanmeldelser- heraf tre 

skadesanmeldelser pga. jorden/underlaget. 
Alle med hunde som blevet skadet, har fået en mail, hvori de havde mulighed for at sende en 
skadesanmeldelse ind. 
Vi har lavet et skema, som dyrlægen hurtigt kan krydse af. 

 

5. Udstilling 
1. Vejen-udstillingen var en stor mundfuld for os – og vi manglede hænder til at hjælpe til. 

Hvis vi en anden gang holder en 3-dobbelt udstilling – skal vi have 3-4 mennesker mere til at 
hjælpe til. 

En enkelt udstiller har brokket sig over at whippet tæver og hanner var delt op til udstillingen. 
Men det var meldt ud fra starten af i invitationen, så det står enhver frit for, om man vil melde til 
på disse vilkår. 

Ellers har vi kun modtaget en masse ros for arrangementet. Tak for det! 
2. Brandkrav: Vi skal som klub overholde de nye brandkrav som er kommet fra myndighederne 

ifm. vores udstillinger. Vi kan få uventet kontrolbesøg fra myndighederne. 
Men vi har desværre bemærket på den seneste udstilling, at ikke alle læser fremsendte PM, og 
ej heller ser det kort der henvises til - hvori reglerne omkring teltopsætning tydeligt er 
præciseret. 
Så hvordan sørger vi for at alle overholder reglerne - så det ikke kun er nogen, som får besked på 
at flytte sig – og ikke alle? 
Løsning: Jonna vil fremover stå for alle regler bliver overholdt i forbindelse med placering af telte. 
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Så det forventer vi bliver respekteret af alle. 

3. Nørresundby: 
Frank skal tage det store røde telt med – LJ tager kontakt. 
AD, JS, LJ + Lise-Lotte og Leif + Bent og Vibeke kommer fra starten af og sætter ringe og 
sekretariat op. Indtil videre er aftalt mødes vi kl. 14.00 (Afhænger af hvornår Frank kommer med 
det røde telt). Vi har brug for et sted at opmagasinere alle vores sekretariatsting – undtaget 
rosetter da Anne E. tager dem med frem og tilbage. Derudover er der tre telte og to 
trimmeborde og 5 flag + to flagstænger. 

Vedkommende skal kunne fragte tingene frem og tilbage til vores udstillinger i Jylland (Vejen – 
Assentoft og Nørresundby) 

 
6. Aktiviteter 

1. Der har været afholdt trimmedag i weekenden. 
2. Hundens dag i Ringsted: Der kom kun én udefra. 

 
7. Myndenyt, hjemmeside, Facebook mv. 

1. Hvordan undgår vi fejl med billeder, som byttes rundt i Myndenyt og på sociale 
medier? Det er vigtigt, at Karin Jansz kommer på c/c under korrekturlæsningen. 

Sanne skal sende den til Karin. 
Desuden er det vigtigt, at hvis en ejer har flere hunde, som er blevet champions – så skal hver 
hunds titler og billeder være i en mail for sig for at undgå, at noget bliver blandet sammen. 

Men helt at undgå fejl er nok svært, da vi kun er mennesker. 
 

8. PR 
1. Hanhundelisten har vi besluttet at nedlægge, da det ikke lader til at være et ønske/behov. 

 

9. Økonomi 
1. AD forventer at vi følger budgettet. 

 

10. Sponsorer og sponsorater 
1. Mail fra Agria om ny annonce til næste blad. Den kommer med i september. LJ følger op på 

om Sanne har fået den. 
 

11. Næste møde 
1. Tirsdag den 1. august kl. 19.00. 

Jonna sender dagsorden ud senest dagen før. 
 

12. Event
uelt 

1. Intet 
 


